

США

**отель в Стамбуле предоставляется в случае длительной пересадки (более 12ти часов), завтраки в транзитном отеле предоставляются в случае если трансфер в аэропорт не ранний (после 8ми утра)

1 ДЕНЬ

Авиаперелет из Риги в Нью-Йорк ~20:10 - 04:40*

2 ДЕНЬ

Прибытие в Нью-Йорк.

Заселение в транзитный отель, отдых.

3 ДЕНЬ

«Великолепие Бостона».

Завтрак. Отправление в Бостон.

Комбинированная экскурсия по Бостону.

Бостон – столица и самый крупный город штата Массачусетс, основанный в 1630 году и являющийся старейшим городом США. Бостон расположен на северо-восточном атлантическом побережье Массачусетского залива. Примечательно, что до середины XVIII века Бостон являлся крупнейшим городом Британской Америки, однако затем уступил это звание Нью-Йорку.

В Бостоне располагаются более сотни учебных заведений, среди которых: Гарвардский университет, Массачусетский технологический институт (МИТ), Бостонский университет и Бостонский колледж. Ежегодно в Бостон приезжают около 250 тысяч первокурсников. Наша экскурсия начнётся именно с Большого Бостона, или с Кембриджа, во время неспешной прогулки мы увидим множество парков, скверов, памятников архитектуры, студенческих общежитий и сможем проникнуться атмосферой этого значимого для истории США, города. Затем мы отправимся в центр города на Копли-сквер, площадь, названную в честь известного американского художника XVIII века Джона Копли. Это место окружено выдающимися памятниками архитектуры. Башня Джона Хэнкока венчает угол сквера и является самым высоким зданием Бостона и Новой Англии - 241 метровый зеркальный фасад башни отражает прекрасную церковь Троицы и оригинальный Хэнкок-билдинг. На крыше последнего расположен маяк, призванный прогнозировать погоду.

Далее мы отправимся в исторический центр Бостона, где пройдём «Тропой Свободы», увидим здание Законодательного собрания штата Массачусетс, пройдемся по Бикон-хилл – району, который по праву считается одним из самых живописных мест Бостона, и сможем сфотографировать здания, созданные именитым архитектором Чарльзом Булфинчем.

Продолжить нашу экскурсию мы сможем в самом сердце Новой Англии, остановившись у Королевской часовни, для того, чтобы сделать пару памятных снимков, затем мы отправимся к месту, где в 1635 г. была открыта первая в Бостоне публичная школа. Возле старого здания собрания штата полюбуемся великолепными небоскребами, а затем завершим нашу прогулку у Фанейл-холла, обратив внимание на установленный на нём флюгер в виде кузнецика.

Свободнее время

Возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

«Многоэтажный Нью-Йорк».

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Нью-Йорк, комбинированная экскурсия по городу.

Нью-Йорк (New York City) - крупнейший город США, входящий в одну из крупнейших агломераций мира. Невозможно вообразить более красочный, динамичный, многогранный, шумный, и поражающий своими масштабами, город. Нью-Йорк включает пять административных округов: Статен Айленд, Квинс, Бронкс, Бруклин и самый дорогой и богемный — Манхэттен, сердцем которого является Таймс-сквер.

Наша экскурсия начнется именно в районе Манхэттен, пожалуй, с самой известной улицы города – Пятой авеню. Затем мы пройдемся по Рокфеллер центру, посетим Собор св.Патрика - самое красивое и крупное культовое здание Нью-Йорка в неоготическом стиле. Далее мы увидим панораму центрального парка, побываем на Мэдисон-сквер. Примечательно, что в особняках, выстроенных вокруг сквера, родились: 26-й президент США Теодор Рузвельт, писательница Эдит Уортон и мать Уинстона Черчилля - Дженни Черчилль и, конечно, во время прогулки, мы сможем лицезреть множество красивых и величественных небоскребов города. Тайм сквер и Бродвей будут по пути нашего следования.

Далее мы отправимся на Уолл-стрит - исторический центр Финансового квартала города, главной достопримечательностью улицы является Нью-Йоркская фондовая биржа. Нам посчастливится увидеть здание Федерального резервного банка, в котором выпускается валюта США, затем мы сделаем остановку у бронзового Быка-символа Уолл-стрит, около здания таможни, посетим Бэттери-парк, расположенный вдоль реки Гудзон и побываем во Всемирном финансовом центре. И, конечно, на пароме проплы whole мимо, пожалуй, самой главной достопримечательности «Большого Яблока» - Статуи Свободы.

В свободное время у Вас будет уникальная возможность посетить одну из смотровых площадок Манхэттена - One World Observatory или Top of The Rock, которая находится в Рокфеллер-центре, оттуда открывается великолепный вид на город. (Доплата ~ 42 \$)

Заселение в отель в штате Нью-Джерси.

5 ДЕНЬ

«Многоликий Нью-Йорк».

Завтрак.

Продолжение комбинированной экскурсии по Нью-Йорку, во время которой мы увидим: здание штаб-квартиры ООН (внешний осмотр), панораму Бруклинского и Манхэттенского мостов, здание Метрополитен-оперы, которая с 1966 года базируется в Линкольн-центре и является одним из самых известных и престижных оперных театров мира.

Затем мы отправимся в Гарлем – район, традиционно привлекающий местных жителей и туристов своей афроамериканской историей, джаз-клубами с уединенной атмосферой и заведениями с соул-фудом, ночная жизнь Гарлема весела и многогранна. В этом районе друг с другом соседствуют дома XIX века из темно-коричневого песчаника и современные высотные здания. На главной, 125-й улице района находится знаменитый театр "Аполло", а также сетевые магазины и рестораны. А в самом центре Гарлема расположен величественный, и поражающий своими размерами и архитектурой, Кафедральный собор Иоанна Богослова, который нам тоже посчастливится увидеть.

В продолжении прогулки перед нами предстанет здание «Дакота-билдинг», где жил и был убит легендарный участник группы «Битлз» - Джон Леннон.

А затем мы отправимся в сторону Колумбийского университета - одного из известнейших и престижнейших университетов США, входящего в элитную Лигу плюща. Университет расположен в районе Манхэттен, где занимает 6 кварталов. Колумбийский университет - старейший и красивейший из университетов был основан как королевский колледж, мы пройдем по его территории, осмотрев самые укромные уголки.

Свободное время. Возвращение в отель.

По желанию во второй половине дня экскурсия «Одноэтажная Америка: Брайтон бич», (доплата 70 €).

Брайтон – бич - «Маленькая Одесса» на берегу Атлантического океана в Южном Бруклине - место, где жизнь как будто замерла в 70-80 годах XX столетья. Маленькие бунгало постройки начала XX века соседствуют с многоэтажными доходными домами. Красота побережья и своеобразие жизни местных диаспор поражают своим контрастом, в ходе экскурсии мы проедем по разным этническим микрорайонам, и сможем на пару часов окунуться в атмосферу местной жизни.

Вечером, по желанию у вас будет возможность посетить одно из бродвейских шоу. (Бронировать заранее, доплата в зависимости от выбранного шоу)

6 ДЕНЬ

«Загадочный Нью-Йорк».

Завтрак.

Свободный день.

По желанию трансфер в Нью-Йорк, (доплата 60 € (туда/обратно), свободное время, шоппинг).

По желанию (доплата 130 €, включая входные билеты), предлагаем посетить музей «Метрополитен» в сопровождении экскурсовода.

Побывать в Нью-Йорке и не уделить пару часов посещению музея «Метрополитен» - настоящее преступление!

Музей искусства "Метрополитен" - один из крупнейших и четвёртый по посещаемости художественный музей мира. Музей был основан 13 апреля 1870 года группой американских бизнесменов и почитателей искусства. В основу музея легли три частные коллекции - 174 произведения европейской живописи, среди которых были произведения Халса, Ван Дейка, Тьеполо и Пуссена. Сегодня он содержит более 2 млн экспонатов. В своё нынешнее здание по адресу Пятая авеню, дом № 1000, спроектированное в стиле бозар американскими архитекторами Калвертом Воксом и Джейкобом Моулдом, музей переехал в 1880 году.

Вечером, когда Нью-Йорк зажигает свои огни мы предлагаем вам насладиться достопримечательностями города на экскурсии "Вечерний Нью-Йорк" (доплата 130 € / без трансфера 70 €). После захода солнца Нью-Йорк становится ещё прекрасней и поражает своим великолепием.

Возвращение в отель, ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

«Культурная жемчужина Америки».

Завтрак, освобождение номеров.

Отправление в Филадельфию.

Филадельфия - культурная жемчужина Америки. В исторической части города до сих пор царит атмосфера маленького и тихого городка, каким и была Филадельфия, и другие колониальные города во время образования государства США. Жизнь в этом городе протекает спокойно и ничто не помешает нам насладиться атмосферой комфорта и спокойствия. Самый крупный город Пенсильвании-Филадельфия, является также местом рождения американской нации. В 1776 г. представители 13 английских колоний приняли здесь Декларацию независимости, и город сохранили как первую столицу Соединенных Штатов. Порт на реке Делавэр принимал тысячи иммигрантов со всего света. Городские кварталы отражают этническое разнообразие населения города. Во время комбинированной экскурсии мы познакомимся с основными достопримечательностями, такими как: Аллея Элфreta - самая старая улица города и, конечно, побываем у дома Бетси Росс - женщины, которая сшила первый флаг США. Затем мы отправимся в Национальный исторический парк Независимости, где на территории 18 га расположились бережно сохраняемые сооружения XVIII века, связанные с американской революцией. С парящей над землей высокой каменной башней "Independence Hall" (Зал Независимости), этот парк включает в себя старинные улицы Филадельфии, монетный двор США и множество прекрасных музеев. Около 20 важных исторических зданий открыто сегодня для посещения. Нам посчастливится увидеть Ратушу со статуей основателя города Уильяма Пенна, а также величественный Масонский храм. Именно здесь располагается Великая ложа свободных и принятых масонов Пенсильвании. В сокровищнице храма находится фартук Джорджа Вашингтона, в котором он укладывал краеугольный камень в основание Капитолия и другие ценности Филадельфии. В завершении экскурсии мы посетим рынок вокзала Ридинг, увидим великолепные памятники города и сделаем фото с панорамной лестницей Художественного музея Филадельфии.

Свободное время. Отправление в Вашингтон.

Размещение в транзитном отеле.

8 ДЕНЬ

«Белоснежный Вашингтон».

Завтрак.

Экскурсионная поездка в Вашингтон.

Вашингтон - столица Соединённых Штатов Америки, округ Колумбия.

Как столица США и место нахождения федерального правительства, город делится на четыре части,

его центром является Капитолий. Нашу комбинированную экскурсию мы начнём именно с Капитолия, затем увидим здание Верховного суда, посетим Библиотеку Конгресса, которая больше известна как Здание Джонса, прогуляемся по знаменитому Моллу, окруженному знаменитыми музеями, сделаем остановку около Белого дома (внешний осмотр). Затем проедем по центральным авеню: Пенсильвания, Независимости и Конституции. Посетим Мемориалы: Линкольна, Корейский и Вьетнамский. Увидим мемориал Джонса, памятник Вашингтона, здание Пентагона и ФБР. А завершением нашей экскурсии станет внешний осмотр театра Форда, где в 1865 г. был убит 16-й и самый любимый президент США - Авраам Линкольн.

Свободное время.

Возвращение в отель.

9 ДЕНЬ

«Гуд бай Америка»

Завтрак

Отправление на обзорную экскурсию по Балтимору.

В этом милом, портовом городе полном маленьких кафе и ресторанов, где нас могут порадовать блюдами, приготовленными из свежих морепродуктов, протекала жизнь Эдгара Аллана По, здесь он жил, женился и умер. Время в названном, в честь лорда Балтимора, городе словно остановилось. В ходе экскурсии мы сможем увидеть дома викторианской эпохи, гавань Иннер-Харбор, где до сих пор пришвартованы старые морские корабли и шхуны, гору Вернон с колонной Джорджа Вашингтона, самую старую консерваторию и художественный музей. Поклонники бейсбола, конечно знают, что самый красивый в США стадион находится именно в Балтиморе.

Отправление в отель

10 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт.

Перелет Нью-Йорк - Стамбул ~12:40 - 05:20*

11 ДЕНЬ

Авиаперелет Стамбул - Рига ~07:05 - 10:15